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1 Îți mulțumesc, frate Carlson. Să ne aplecăm capetele acum pentru 

rugăciune. Tatăl nostru ceresc, noi Îți mulțumim în seara aceasta pentru 

această strângere din nou. Seară după seară, în aceste treziri, noi ne-am 

adunat. Și am făcut aceasta Doamne, an după an și uneori noi nu știm când 

și unde, dar știm că ne vom aduna pentru ultima dată și vom fi chemați să 

răspundem. 

Eu mă rog, Tată, că dacă sunt unii în seara asta care nu Te cunosc 

ca Salvatorul lor, ca aceasta să fie seara în care ei vor face pregătiri pentru 
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atunci, când acea chemare vine de sus să stea la judecată fie ca ei să fie 

gata să plece, toți spălați la Calvar. 
2 Și, Tată, mă rog pentru aceia care sunt bolnavi și suferinzi care sunt 

în clădire în seara asta și alții afară. Și aici sunt niște batiste care stau aici 

și pânze care trebuie să meargă la bolnavi și suferinzi. Noi facem asta 

pentru că este scris în scriptură că ei au luat de pe trupul sfântului Pavel 

batiste și șorțuri și le-au pus peste bolnavi. Duhurile rele au ieșit din oameni 

și bolile i-au părăsit. Acum, noi știm că nu suntem sfântul Pavel, dar noi 

știm că Tu încă ești același Isus Cristos, Cel care a vindecat bolnavii. 
3 Ni s-a spus odată în scriptură, când copiii lui Israel urmau 

însărcinarea lor, mergând drept în linia de datorie, că Marea Roșie a stat în 

calea liniei de datorie a copiilor lui Dumnezeu, care mergeau către țara 

promisă și Dumnezeu a privit jos prin Stâlpul de Foc și marea s-a 

înspăimântat și a deschis o cale și ei au traversat ca pe pământ uscat. 

Acum, Doamne, când aceste batiste care merg în linia de datorie, 

plecând de-aici unde copiii lui Dumnezeu se roagă, când ele se pun peste 

bolnavi, fie ca Dumnezeu nu numai să privească prin Stâlpul de Foc, ci prin 

Sângele propriului Său Fiu, care a fost rănit și lovit pentru fărădelegile 

noastre, prin rănile Lui noi am fost vindecați. Fie ca El să privească prin 

acea promisiune și acea suferință acolo la Calvar și fiecare boală și maladie 

să se dea înapoi ca oamenii aceștia să se miște în promisiunea lui 

Dumnezeu. „Aș vrea deasupra tuturor lucrurilor,” a spus apostolul, „ca voi 

să prosperați în sănătate.” Acordă asta, Tată. 
4 Frații mei, sunt jos acolo, stând lângă orgă, o familie amabilă ne-a 

lăsat să cântăm muzica lui Dumnezeu. Ei sunt doritori să-Ți prezinte 

aceasta Ție, Doamne, ca un---un serviciu public. Și ne rugăm, Tată ceresc 

ca Tu s-o binecuvântezi și pretutindeni unde se cântă la ea, fie ca---ea să 

aducă convingere. Fie ca mâinile care cântă la ea să fie umplute cu Duhul 

și fie ca ea să cânte cântările Sionului. Fie ca ea să convingă sufletele, fie 

ca să nu dea niciodată un sunet nesigur așa cum a spus Pavel: „Dacă 

trâmbița dă un sunet nesigur...” Ci fie ca ea să dea acel sunet sigur al 

îndurărilor și harului lui Dumnezeu. Binecuvântează-i pe cei care o prezintă, 

toți care se roagă și în toate fie ca Dumnezeu să aibă glorie căci noi o cerem 

în Numele lui Isus. Amin. Vă puteți așeza. 
5 Frate David, ai trecut cu bine prin zăpadă? (Fratele David răspunde: 

„Amin.”) În regulă. Am sunat acasă cu un timp în urmă și am auzit că au mai 

căzut 12 inci (30 de cm) în Indiana acum. Să stăm doar aici. Ar fi o idee bună? 

(„Fratele Branham are o conversație cu fratele David.”) Și eu cred așa. El este bun, 
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nu-i așa? Amin. Aceea este foarte bine. Păi... eu îți voi ține locul cândva din 

nou... Voi încerca din nou. Ei bine, aceea este foarte bine. 
6 Câți ați citit cărticica mea numită „Isus Cristos Același Ieri, Azi și-n 

Veci?” Unii din vremurile de demult. Am scris-o eu însumi. Nu este aranjată, 

dar voi doar puneți-o laolaltă și Domnul o poate descoperi. Ați observat 

acolo că eu am văzut o femeie care venea cu o adevărată... avea o haină 

albă? Și era toată pătată, peste tot și pe fruntea ei era scris: „Domnișoara 

Metodistă Wesleyană”. Și eu am spus: „Ce s-a întâmplat cu acea haină 

frumoasă, toată pătată?” (Fiind o viziune.) 

Ea a spus: „Păi, eu am...” 

Am spus: „Voi metodiștilor nu s-ar cuveni să aveți aceea astfel.” 

Și a spus: „Păi, sunt așa de ocupată.” 

Am spus: „Da, și atât de multe societăți, voi ați lăsat pe dinafară  

vechile adunări de rugăciune și vindecarea divină și puterea lui Dumnezeu 

care a aparținut bisericii Metodiste.” 

Ea a spus: „Dacă tu îmi vorbești în felul acela, eu mă duc să-l 

trezesc pe soțul meu.” Și ea s-a dus, a luat o lopată și a început să sape 

lângă un mormânt numit „John Wesley.” Și vedenia m-a părăsit. 

Într-o zi, biserica metodistă va avea o trezire. Eu cred asta. Astfel 

frate David, aceea ar putea fi chiar la rând. Unul din oamenii mari a venit 

chiar recent, eram într-un motel acolo la locul meu pentru câteva zile, scria 

o teză despre vindecarea divină pentru biserica metodistă care trebuia să 

meargă în întreaga---în toată organizația---bisericii metodiste. 

7 Acum, joi, vineri, sâmbătă și duminică, acum sâmbătă dimineața 

este dejunul Oamenilor de Afaceri. Este---eu chiar cred că ei doar au 

anunțat deja asta și va fi, dacă este voia Domnului și ei vă vor spune vineri 

seara, toate detaliile, cred, este totul stabilit. Din câte știi tu, frate Williams, 

unde era asta---corect? Așa este, pentru---pentru micul dejun de sâmbătă 

dimineața. 

Fratele David duPlessis, nu doar din cauză că el stă aici, dar eu nu 

l-am auzit niciodată învățând decât pe bandă pentru că atunci noi suntem 

aproape unul de altul, noi suntem împreună și noi suntem într-o adunare. 

Și astfel fratele David, l-am auzit pe benzi și lucruri de felul acela de la 

Angelus Temple și locuri pe unde am fost. Eu îl cred unul din cei mai mari 

învățători pe care îi cunosc, despre mesajul de astăzi și el are servicii afară 

pe---pe strada Unsprezece și Garfield, în fiecare dimineață la ora zece, 

cred. Și dacă nu l-ați auzit niciodată învățând, eu desigur v-aș sfătui să 

mergeți și să-l ascultați. 
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  Băieții îmi spun despre înregistrări acum, vă voi spune cât de mult. 

Eu cred că ei au vândut... Acum, eu pot greși asupra acesteia; vreau să 

spun, zece din benzile mele și nouăzeci din ale lui. Astfel voi știți unde 

merge asta. Astfel aceea este o... El are o slujbă mare în învățătură. Astfel 

noi v-am aprecia să vă duceți și să-l ascultați pe fratele David. 
8 Acum, în seara asta aș vrea să întoarceți în scripturi doar pentru un 

timp scurt, în cartea lui Ieremia, al 8-lea capitol și să citim versetele al     

20-lea, 21-lea și 22 din capitolul al 8-lea din profetul Ieremia. 

  

 Secerișul a trecut, vara s-a terminat și noi nu suntem 

salvați. 

 Pentru rana fiicei poporului meu eu sunt rănit; jelesc; 

groaza---groaza m-a cuprins. 

 Nu este balsam în Galaad; nu este niciun doctor acolo?                    

 De ce nu este vindecată fiica poporului meu? 

 

Mi-ar place să iau un subiect și să-l numesc: „De ce?” Știți, când 

Dumnezeu este așa de bun cu noi să facă o cale de scăpare din primejdie 

și noi nu acceptăm acea cale, atunci Dumnezeu întreabă: „De ce?” 

Eu cred că El are un drept să întrebe: „De ce?” Căci El s-a dus prin 

tot necazul Lui să facă această cale pentru binele nostru și să-l pună 

înaintea noastră și apoi noi ne întoarcem în jur și-l refuzăm. El are un drept 

să ne întrebe: „De ce?” De ce am făcut noi asta? În loc de asta noi vom 

încerca să facem vreo cale de-a noastră proprie. 

Dar omul este înclinat să-și facă propria sa cale, el a dovedit aceea 

în grădina Edenului. El și-a făcut un șorț din frunze de smochin. Și omul 

întotdeauna a încercat să---să proiecteze propriile sale idei cu ale lui 

Dumnezeu și să facă ideea lui Dumnezeu să vină la ideea lui. Dar noi nu 

trebuie să facem aceea, noi trebuie să luăm calea pregătită de Dumnezeu 

și să nu punem întrebări despre ea. Doar să mergem mai departe și s-o 

facem și s-o trăim în felul în care Dumnezeu a făcut-o. Căci la urma urmei, 

El știe ce este cel mai bine. 
9 Odată, fratele duPlessis și eu vorbeam cu ceva timp în urmă despre 

călăuzirile Duhului Sfânt. Și el mi-a spus un cuvânt care s-a lipit de mine 

ca---ceva a crescut în jurul meu. A spus: „Frate Branham, eu întotdeauna 

am aflat asta în felul acesta, că dacă eu doar voi lăsa Duhul Sfânt să mă 

conducă, să nu iau niciun gând. Dacă El mă conduce contrar cu ceea ce 
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eu mă gândesc, doar să-L lași pe El să te conducă și să fii simplu în asta. 

Doar urmează Duhul Sfânt și asta întotdeauna iese bine.” 

Atunci eu m-am gândit: „Frate duPlessis, noi suntem frați pe deplin 

crescuți, căci aceea este chiar felul în care mie îmi place. Să lăsăm ca 

Duhul Sfânt să ne conducă pentru că El este Agentul rânduit de Dumnezeu 

să ne conducă.” 
10  Acum, Dumnezeu face o---o---o cale să---de scăpare, face o cale 

de salvare, face o cale pentru vindecare, toate aceste lucruri, apoi noi  

mergem mai departe, El întreabă: „De ce?” 

Odată în Biblie, acolo în cartea Împăraților, era un om care era 

împărat peste Israel și el era un om rău, fiul lui Ahab și originile lui erau rele 

de la început. 

Și viața voastră, astăzi, se va reflecta în copiii voștri. Voi trebuie să 

rețineți asta. 

Acum câteva zile, Demos Shakarian m-a sunat și a spus: „Frate 

Branham.” Noi vorbeam despre micul Iosif care stă pe-aici pe undeva în 

seara asta, micul meu fiu și cu șase ani înainte ca el să se nască, l-am 

văzut într-o viziune. Noi aveam o fetiță și bebelușul trebuia să se nască prin 

cezariană din cauza sănătății soției. Și astfel, doctorul a spus că ea nu mai 

putea avea copii, a spus că s-a încheiat. Și atunci eu am spus: „Va mai fi 

unul.”  

El a spus: „Ei---eu—asta doar nu poate fi, domnule Branham.” A 

spus: „Tu îți vei omorî soția.” 

Și am spus: „Dar doctore, Domnul mi-a promis un fiu și numele lui 

va fi chemat Iosif.” 

Câțiva ani după aceea, noi știam că vom avea un copilaș în casa 

noastră. Și unii m-au întrebat: „Este acela Iosif?” 

Am spus: „Eu nu știu.” 

Și când s-a născut, era o fetiță. Și acum, dacă ei nu m-au înjosit. Au 

spus: „Ai vrut să zici Iosefina.” 

Și eu am spus: „Nu, am vrut să spun Iosif.” 

Doctorul a spus acum: „Este imposibil pentru ea să mai aibă unul.” 

Eu am spus: „O, nu. Ea va mai avea unul. Ea va avea un alt copilaș 

și acela va fi Iosif.” 

Și când, patru ani mai târziu, ea urma să fie mamă din nou. Și ei au 

spus: „Este acesta Iosif?” 

Am spus: „Eu nu știu, dar Iosif vine.” 
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Astfel în acea dimineață, asistenta a venit și mi-a adus, a spus: 

„Cine---cine este reverend Branham?” 

Am spus: „Eu sunt acela.” 

A spus: „Reverend Branham, aveți un băiat frumos de 3,3 kg.” 

Am spus: „Iosif, ți-a luat mult timp să ajungi aici, scumpule. Tati este 

foarte bucuros să te vadă.” Și astfel... 

Ea a spus: „L-ați numit Iosif.” 

Am spus: „Domnul mi-a spus să-l numesc așa cu șase ani în urmă.” 
11 Demos m-a întrebat, a spus: „Frate Branham, văd copiii tăi viziuni?” 

Am spus: „Iosif vede deja viziuni.” 

El a văzut, cam cu șase săptămâni înainte ca aceea să se întâmple, 

băiatul unui vecin care cădea de pe motocicletă și ne-a spus cât de mult își 

va juli pielea, care mădular va fi acela. Ne-am gândit că micul ins a visat un 

vis, dar el n-a visat. Și băiatul a căzut în locul în care a spus el, și-a julit 

piciorul întocmai în acel fel, doar tot atât de perfect cât putea fi și copilul 

este de trei ani. Vedeți? Aceea reflectă. 
12 Pavel i-a spus lui Timotei să înflăcăreze darul care era în el, care 

venea de la bunica lui, Lois. Aflăm aceea în capitolul al 7-lea  din Evrei, că 

Pavel vorbea despre plata zeciuielii, că el a spus că Levi, care avea o 

poruncă de la Dumnezeu să primească zeciuială de la fratele lui, a plătit 

zeciuieli când era încă în coapsele lui Avraam când el l-a întâlnit pe 

Melhisedec, care era stră-străbunicul. Și i s-a socotit că a plătit zeciuială. 

Viața ta va impresiona copiii tăi și are---va influența copiii tăi prin 

exemplul pe care îl așezi înaintea lor. Și eu cred că este un lucru bun ca 

noi să așezăm fiecare efort care-l putem înaintea copiilor noștri ca părinți 

evlavioși. Dați un exemplu, fiți un exemplu. 
13 Și acest om a avut un tată căldicel în evanghelie și o mamă 

necredincioasă sau păgână. Și nu putea fi prea mare lucru de la început. 

Și el a devenit rege prin drepturi, și într-o zi el umbla prin jur, și a căzut 

printre zăbrele în casa lui, de pe verandă, și s-a îmbolnăvit și urma să 

moară, credea el. Astfel fiind un israelit și rege peste Israel, el a trimis doi 

slujitori în care se încredea, sus la Ecron să afle și să-l consulte pe 

Beelzebub, idolul de sus de-acolo, dacă el se va face bine sau nu. Vedeți, 

chiar un om când el este într-o---o stare ca aceea, este ceva în ființa umană 

care-l lasă să știe că este ceva supranatural pe undeva. Exista undeva ce 

el putea să atingă. 

Acum, el nu se cuvenea să facă aceea, dar el s-a gândit că nimeni 

nu va ști decât acei doi oameni. Dar undeva afară într-o colibă de chirpici 
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afară, acolo în pădure, Dumnezeu a vorbit profetului Ilie. El a spus: „Du-te 

și stai pe drum și când acești soldați vin pe-acolo, pune-le întrebarea: `Nu 

este Dumnezeu în Israel? Nu este niciun profet în Israel pe care l-ai putea 

consulta, că tu ai trimis sus la Beelzebub?`” 
14 Ce rușine peste națiune! Ce rușine este asta peste națiune astăzi, 

să afli că oameni, uneori care se numesc creștini se duc la table vrăjitorești 

și adunări spiritiste și tot felul de gunoaie asemănătoare cu acestea și ghiciri 

de noroc și prezicerea sorții și lucruri asemănătoare, care sunt de la 

diavolul. 

Este asta pentru că nu există niciun Dumnezeu în cer? Este asta 

pentru că El nu are profeți în biserica Lui? Nu este pentru că noi nu avem 

daruri și descoperiri și interpretări în biserică să-L consultăm pe 

Dumnezeu? De ce ne-am duce la un astfel de lucru degradat, josnic ca 

acela? Noi... Dumnezeu ne va întreba de ce? De ce? 
15 Acum, asta nu era pentru că nu exista un Dumnezeu în Israel. Nu 

era că El nu avea un profet. Ci erau propriile căi ale unui rege rău, 

încăpățânat care a făcut aceea. 

Și asta nu se întâmplă astăzi deoarece poporul american se 

înghesuie la  ședințe de a chema morții și---și lucruri ca acelea posedate 

de diavolul ca să consulte viitorul. Asta nu este pentru că nu avem o biserică 

care Îl are pe Dumnezeu în ea; sunt propriile lor căi încăpățânate. Ei nu vor 

să se asocieze cu acel fel de oameni. 

Acesta este același lucru că acest rege n-a vrut să se asocieze cu 

Ilie, pentru că Ilie întotdeauna a strigat referitor la păcatele lui. Uneori este 

dur să-L slujești pe Dumnezeu. 

Există un singur lucru de făcut, acela este să veniți la linia de 

cioplire. Aliniați-vă cu Dumnezeu. Lăsați propriile voastre gânduri să plece, 

pentru că Dumnezeu va cere socoteală pentru aceste lucruri într-o zi. Și 

când nouă ni se va cere socoteală atunci ce vom răspunde noi. 
16 Ascultați, și apoi era propria lui cale încăpățânată că el n-a vrut să-

---să aibă nicio părtășie cu acest profet evlavios. Totuși, el era israelit. El 

era în linia să---să aibă o binecuvântare a lui Dumnezeu peste el. Și era 

sub binecuvântare prin dreptul lui de întâi născut ca fiind israelit, dar totuși, 

a refuzat să accepte calea lui Dumnezeu și s-a dus pe o altă cale. 

Dumnezeu ne va întreba în ziua judecății: „De ce n-ai primit tu Duhul 

Sfânt? De ce n-ai fost născut din Duhul? De ce n-ai fost în acest fel și în 

acel fel? A fost așa deoarece noi n-am avut nicio biserică să învețe asta? 
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A fost așa pentru că nu era un predicator în țară care a predicat botezul 

Duhului Sfânt? De ce ați făcut aceste lucruri?” 

Când Dumnezeu a făcut o asigurare și acei oameni au refuzat să 

umble în ea, atunci El va întreba: „De ce?” 
17 Este ca un om pe moarte pe pragul ușii doctorului, pentru că el nu 

vrea să-și ia medicamentul. Doctorul are rețeta. El are remediul pentru 

boala pe care o are omul. Dar el stă pe pragul ușii doctorului și refuză         

să-și ia medicamentul, apoi el moare pe prag. Nu este pentru că doctorul 

n-a avut rețeta. Nu este pentru că nu exista niciun medicament pentru boala 

lui, ci este din cauza propriei încăpățânări a omului că refuză să ia 

medicamentul doctorului și el moare. Așa că tu nu poți să pui vina pe 

medicament sau doctor, pentru că ambii erau acolo pregătiți să slujească, 

ci a fost omul care a refuzat. 

Și Dumnezeu are Duhul Sfânt în seara asta pentru fiecare 

credincios care vrea să-L primească. Avem predicatori unși în țară care 

predică asta ziua și noaptea. Dar este propria cale încăpățânată a 

oamenilor, că ei iubesc întunericul mai mult decât lumina, că ei mai degrabă 

trăiesc în lume decât să umble în lumina evangheliei. O, oamenilor, voi nu 

știți ce plăcere este să umbli în Lumină, Lumina Domnului Isus, să ai 

părtășie cu El. Este glorie divină să ai părtășie cu Duhul Sfânt. 
18 Acum, voi nu puteți avea părtășie cu lumea și cu Duhul Sfânt în 

același timp. Tu trebuie să te abții de la lucrurile lumii, să trăiești curat, 

onorabil, integru și sfânt, apoi Duhul Sfânt va locui cu tine și va lucra cu tine 

și va înfăptui miracole prin tine și te va vindeca, îți va da bucurie, pace și 

dragoste și îndelungă răbdare, bunătate, facere de bine---răbdare și 

credință. Dacă vei umbla în calea lui Dumnezeu este Duhul Sfânt din 

belșug. 

Eu adesea m-am întrebat de ce acei oameni vor să ia un înlocuitor 

pentru salvare când cerurile sunt pline de real. De ce ai mânca dintr-un 

tomberon de gunoi când o masă frumoasă, curată este întinsă și pregătită 

pentru tine? Asta arată că există ceva greșit mintal. Eu cred că aceasta  

este problema cu națiunea astăzi. Eu cred că atunci când o---o persoană 

va refuza să-L primească pe Cristos, Duhul Sfânt în inimile lor să umble, 

să-L lase pe El să-i conducă așa cum a făcut El în Cartea Faptelor, există 

ceva greșit mintal cu acea persoană. Eu cred asta. 
19 Acum ei zic: „Prea multă religie te va înnebuni.” Prea mult din lucrul 

greșit te va face să înnebunești. Dar religia lui Isus Cristos, dacă tu ești 

nebun, te va aduce în toate mințile. Vedeți? Tu nu ești corect până nu ești 
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născut din nou. Tu nu ești mintal corect până nu ești născut din nou. Un om 

nu este în starea lui corectă până când se naște din nou. El este o fiară în 

inimă până el este născut din nou din Duhul lui Dumnezeu și duhul naturii 

este scos afară din el și Duhul lui Dumnezeu Își ia locul Lui să domnească. 

Acela îl conduce și îl călăuzește în tot adevărul și lumina. Așa este! Și dacă 

un om nu face aceea, știind că el este destinat către iad, este ceva greșit 

cu mintea lui. De ce nu primesc oamenii asta? De ce? 

Noi vom pune un---un rodeo în oraș, dacă ar fi în acest oraș de-aici, 

Phoenix (presupun), jumătate de milion de oameni poate mai mulți (eu nu 

cunosc populația), dar o---o treime sau mai mult din mulțime ar veni și ar 

plăti cinci dolari pentru bilet să intre. Ceea ce este în regulă, dacă voi vreți 

să vă duceți. Apoi am putea pune o stea de televiziune aici cu o petrecere 

de rock and roll și eu spun că aproape cincizeci la sută din Phoenix s-ar 

duce. 
20 Și apoi, avem o adunare a evangheliei aici unde Isus Cristos vine 

cu prezența Lui cu noi toți, să ne binecuvânteze și să ne arate și să ne 

dovedească Cuvântul Lui că El este Fiul înviat al lui Dumnezeu și noi vom 

avea doar o mână de oameni din oraș. Dar ce este asta? „Niciun om nu 

poate veni la Mine decât dacă Tatăl Meu îl atrage mai întâi.” Eu cred că 

asta este crema recoltei. Aleșii. „Oile Mele ascultă glasul Meu și nu vor 

urma un străin.” Depinde în interiorul tău ce trage, ce mișcă. Dumnezeu 

vorbește și trimite mesajul său către cei aleși întotdeauna. 

Acum, ei vor fi întrebați într-o zi: „De ce? De ce n-ai făcut?” 

Deoarece n-a existat nicio adunare în Phoenix? Deoarece Duhul Sfânt n-a 

fost predicat în Phoenix în această generație, când aceea vine la judecată? 

Păi, noi va trebui să stăm acolo. Fiecare dintre noi va sta acolo și va da 

socoteală și Phoenix va fi lăsat gol pentru că sunt multe, multe biserici aici 

predicând evanghelia, botezul Duhului Sfânt, rugându-se pentru bolnavi. 
21 „Ei bine,” voi ziceți „noi am avut o mulțime de...” Mie nu-mi pasă ce 

ați avut. Cu siguranță, voi aveți suficient discernământ să știți ce este corect 

și greșit, prin Cuvânt. Vedeți? Urmăriți Cuvântul. 

Acum, dacă un om zace pe pragul ușii doctorului și moare acolo 

pentru că a refuzat să ia medicamentul doctorului... Acum, dacă nu este 

niciun medicament acolo, aceea este diferit. Dar dacă există medicament 

acolo și un doctor care știe cum să-l dea, atunci dacă omul moare cu boala 

lui, nu este vina doctorului, nici vina medicamentului. Este propria vină a 

omului pentru că a murit. El nu trebuie să moară. 
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22 Acum, în medicină uneori... A existat un timp când nu era nicio 

toxină pentru febra tifoidă. Nu era niciun... Doar recent ei au obținut vaccinul 

Salk pentru---pentru copii, pentru o---pentru poliomielită. A fost un timp 

când ei nu l-au avut. Ei îl au acum. A fost un timp că nu era niciun vaccin 

pentru o---o febră tifoidă și tetanos și injecții pentru tifos, ei nu le aveau. Dar 

noi le avem acum. 

Și acum, a existat un timp când toxina lui Dumnezeu nu era foarte 

bună. Ea era în regulă, dar nu era perfectă. Dar ea s-a schimbat acum; ea 

este perfectă acum. 

Acum, de ce—cum află ei medicamentele? Cum află ei un remediu, 

cum să dea medicamentul? Primul lucru, ei îl duc în laboratoare și încep să 

amestece diferite chimicale împreună și ei ajung la o idee, că acest lucru 

testat împotriva unui anumit germene, că el omoară germenele și lasă 

germenele bun de viață să trăiască. Uneori, el omoară antibioticele și așa 

mai departe, să scoată niște germeni buni, cel bun și cel rău. Dar de obicei, 

este testat să omoare germenul rău pentru corpul tău. Și apoi, acolo---

următorul lucru pe care îl fac ei, iau un cobai și injectează acest ser într-un 

cobai, aceea este---ei îi dau lui boala și să vadă cum acționează acela în 

corpul unui cobai. Dacă cobaiul supraviețuiește, atunci ei ți-l dau ție. Și 

acum, toți oamenii---el nu va lucra la toți oamenii deoarece câteodată ei vă 

pot da o---ca o doză de penicilină, ea va---ea va ajuta pe unul și va omorî 

pe următorul, la care i se dă. Tu---tu trebuie să riști când tu iei 

medicamentul, pentru că el nu este perfect. 
23 Dar eu vreau să spun în seara asta că Balsamul lui Dumnezeu, 

Duhul Sfânt, asta nu este o lovitură să ghicești și o lovitură să ratezi, El este 

perfect. Este bun pentru toți. Este Balsamul lui Dumnezeu, Balsamul din 

Galaad. El este acolo pentru fiecare bolnav de păcat, fiecare suflet bolnav. 

Acum, ei spun astăzi că ucigașul numărul unu în America este 

problema cu inima. Eu difer de ei; ucigașul numărul unu în America astăzi 

este păcatul, nu problema cu inima, ci problema cu sufletul. În---interiorul 

inimii, sufletul care este în inimă, acela este dușmanul numărul unu. Noi 

avem atât de mulți oameni. Eu îi aud că spun: „Frate Branham, eu vreau să 

trăiesc corect.” 

           Au venit la mine fete tinere și băieți tineri să-mi spună și oameni 

bătrâni: „Eu vreau să trăiesc corect, dar eu doar nu mă pot abține de la 

băutură. Eu doar nu mă pot abține de la a pofti. Eu doar nu mă pot ține 

departe de aceste locuri.” Este doar un singur lucru, tu nu ai încercat 

Balsamul. Când tu iei acest Balsam din Galaad, balsamul lui Dumnezeu, el 
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te vaccinează de la tot păcatul și de la lucrurile lumii. El pune o asemenea 

dragoste de Dumnezeu în inima ta, încât lucrurile lumii devin moarte pentru 

tine. Cu siguranță. Este puternicul Balsam din Galaad. Este Balsamul, 

Balsamul vindecător al lui Dumnezeu.  
24 Voi ziceți: „Eu---eu aș vrea să pot.” Păi, tu poți, acesta este din 

belșug. Noi avem---cerurile sunt pline cu acesta. Noi avem predicatori      

de-a lungul țării care predică asta. Avem oameni de-a lungul țării fiind 

vaccinați de el și problema păcatului îi părăsește, pentru că au primit 

vaccinul lui Dumnezeu. Acei păcătoși, bețivi, jucători de noroc, gangsteri, 

contrabandiști, prostituate, toți vin la Calvar și sunt---sunt vaccinați cu gloria 

Balsamului lui Dumnezeu și puterea Lui și problema păcatului este 

rezolvată pentru totdeauna. „Cel ce aude Cuvintele Mele și crede în Cel ce 

M-a trimis, are Viață Eternă și nu va veni niciodată la judecată ci a trecut 

de la moarte la Viață,” pentru că el a fost vaccinat cu Duhul lui Dumnezeu 

care omoară lucrurile lumii și l-a făcut o creatură nouă în Cristos Isus. O 

nouă creație, el este vaccinat. 

Toate lucrurile vechi s-au dus; viața nouă vine înăuntru, o dorință 

nouă vine înăuntru. Și dacă tu nu ai aceea: „Dacă un om nu este născut din 

nou, el cu niciun chip nu va vedea Împărăția lui Dumnezeu.” Și atunci, în 

ziua judecății, lumii i se va cere socoteală: „De ce n-ați primit voi asta?” 
25 Întocmai ca oamenii care mor pe pragul ușii doctorului, bărbați și 

femei astăzi mor în băncile bisericii. Păcătoșii ajung la un loc ca și 

credincioșii de graniță. Bărbați și femei mor în șirul de bănci al bisericii și 

pleacă în eternitate să-L întâlnească pe Dumnezeu fără speranță. Asta nu 

este din cauză că evanghelia nu este predicată; nu este pentru că nu există 

suficient Balsam pentru ei; asta este pentru că au refuzat să ia Balsamul. 

Ei au refuzat să ia medicamentul doctorului, noua naștere. 

Așa cum am spus seara trecută: „Noua naștere este o mizerie.” Mie 

nu-mi pasă unde te duci; este o murdărie, orice naștere. Este o mizerie și 

noua naștere este o murdărie. Ea te face să faci lucruri pe care tu n-ai 

crezut că le-ai face. 
26 Eu îmi amintesc că odată predicam în tabernacolul meu, cu ani în 

urmă și acolo era... când... eu eram un misionar baptist și Prima Biserică 

Baptistă din centrul orașului, învățătorul de școală duminicală era acolo sus 

și stătea afară. Și eu întotdeauna am crezut în sfințenie. Eu cred că un om, 

dacă este născut din Duhul lui Dumnezeu și condus de Duhul lui 

Dumnezeu, el va trăi corect. El trebuie s-o facă pentru că viața lui 

Dumnezeu este în el. Și atunci acest mic ins era învățătorul școlii lor 
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duminicale și noi nu credeam în a noastră... Biserica noastră nu avea nicio 

echipă de baseball. Ei o aveau acolo jos pentru că i-au adus să joace 

baseball duminica și lucruri de felul acesta. Noi nu credeam în asta. Astfel 

acest ins a spus: „Billy, am fost să te ascult seara trecută.” 

Am spus: „Da! Eu nu te-am văzut.” 

El a spus: „O, eu am venit; eu am stat afară.” A spus: „Era o mare 

mulțime înăuntru și eu n-am vrut să stau înăuntru în picioare.” A spus: „Am 

stat afară,” dar a spus, „Am apreciat mesajul tău, dar eu---eu doar pur și 

simplu nu am putut înțelege ce spuneai pentru că o femeie s-a ridicat acolo 

în spate și a început să strige, a fugit acolo spre altar cu mâinile sus, 

strigând.” A spus: „Nu am prins ultima parte a mesajului tău.” A spus: „Și 

acea femeie a început să strige, ea a spus: „Eu---eu doar am simțit...” El a 

spus: „Eu m-am simțit aproape ca și cum eu înghețam de moarte.” 

Am spus: „Frate, tu mai bine ai schimba totul. Dacă tu vreodată 

ajungi în cer, tu vei îngheța de moarte acolo sus, deoarece vor fi multe 

țipete și strigăte acolo sus.” 

El a spus: „Nu crezi că aceea este emoție?” 

Am spus: „Domnule, orice fără emoție, științific este mort. Și orice 

biserică sau orice persoană care este născută din Duhul Sfânt, spune 

Dumnezeu, și care n-are puțină emoție cu ea, este moartă.” 
27 Urmăriți un bebeluș când se naște, nu plânge, nu scâncește, nu 

scoate un vaiet, care-i problema cu acel bebeluș? S-a născut mort. Aceea 

este problema cu membrii de biserică în seara asta, ei sunt născuți morți. 

Ce face doctorul ca să aducă viață la acel mic bebeluș? Îl apucă de călcâie 

și îi dă o mică stimulare de protoplasmă (Corect?), atât de tare cât poate îl 

bate până ce el strigă. Ceea ce are nevoie biserica în seara asta este o 

bătaie bună de modă veche trimisă de Dumnezeu ca să o cheme înapoi, 

să scuture viața în ea. Aceea este ce are nevoie biserica. 

Când vine o naștere, este un strigăt care vine, vin bale și---doar se 

întâmplă o mulțime de lucruri când vine nașterea. Dar oamenii nu vor 

aceea; ei se cred prea grozavi, prea rigizi să primească aceea. Și 

Dumnezeu vă va întreba: „De ce?” 
28 Persoana care va avea o educație de școală primară, își vor pune 

pălăria pe o parte a capului și-și vor lua o haină de cincizeci de dolari și vei 

ieși de-aici crezând că tu ești cineva, amintește-ți, tu te-ai născut întocmai 

cum s-a născut oricare. Tu ai avut aceeași naștere murdară cum a avut 

oricare altul. Lasă-mă să-ți spun ceva: tu nu ești nimic de la început. Și apoi, 

dacă---singura cale să ieși vreodată din acea stare este să fii renăscut din 
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Duhul lui Dumnezeu și Acela îți va face ție ceva care va face capul tău să 

se ridice deasupra vulturilor din cauză că tu ești renăscut. Și Dumnezeu te 

va întreba: „De ce n-ai primit tu asta? Care a fost problema? Care a fost 

cauza?” 

Ei bine, asta nu va fi din cauză că tu spui: „Eu n-am auzit asta 

niciodată predicată,” pentru că tu ai auzit. Dacă tu nu te-ai dus la biserică, 

tu ai auzit-o la radio cândva; tu o vezi în ziare, în broșuri pe stradă. Tu ai 

auzit-o. Dumnezeu va spune: „De ce n-ai făcut-o? De ce? Eu am făcut 

calea. Am trimis omul Meu. Am trimis apostolii Mei. Am trimis profeții Mei. 

Am trimis Duhul Meu cel Sfânt. Am arătat semne și minuni. Eu am dovedit 

prin lucrările acestor daruri și prin predicarea evangheliei, prin Biblie că 

Acela am fost Eu. Acum, de ce nu ai primit tu asta? ” Acolo sunteți. 
29 Îmi aduce aminte ca în... Cineva mi-a pus o întrebare seara trecută 

despre Evrei 10, unde ei cu voia au păcătuit, cu voia... și vor să se 

reînnoiască pe ei înșiși spre pocăință. Păi, nu există nimic rămas pentru ei 

decât o așteptare înfricoșată a judecății. „Cel ce a disprețuit legea lui Moise 

a murit sub mărturia a doi sau trei martori. Cu cât mai aspră pedeapsă, 

meritând, cel care a călcat sângele lui Isus Cristos sub picioarele lor și L-a 

socotit un lucru nesfânt, a manifestat dispreț pentru lucrările harului...” 

Am spus: „Ai citit în Deuteronom 14, unde acei spioni, israeliți, s-au 

dus cu Caleb și Iosua drept sus la zona de frontieră și au gustat strugurii 

care veneau din țară. Dar când s-au întors, ei nu au crezut și au fost lași, 

au spus: `O, n-o putem lua; este prea mult pentru noi. O, (ei arată ca 

lăcustele), noi așa arătăm pe lângă ei. Cetățile sunt toate cu ziduri.` N-o 

putem lua.` Dar Caleb i-a liniștit și Iosua a spus: `Noi o putem lua. Suntem 

mai mult decât în stare. Deși suntem în minoritate, dar noi o putem lua`”. 

De ce?  Acele iscoade priveau la circumstanțe și ce preț trebuiau să 

plătească, dar Caleb și Iosua priveau la promisiunea lui Dumnezeu. 

Dumnezeu a spus: „Eu v-am dat vouă acea țară, mergeți și luați-o în 

posesie!” 
30 Glorie! Duhul Sfânt este pentru oricine este chemat la această cină 

a nunții. Mie nu-mi pasă ce preț trebuie să plătești, du-te și ia-o! Dumnezeu 

a spus că ea este a ta. Dacă nu te duci s-o iei, atunci El te va întreba: „De 

ce n-ai luat-o? De ce? Ea era acolo pentru tine.” 

Dacă ei nu au posedat țara, „de ce”?  

„Erau prea mulți împotriva noastră.” 
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El  a spus: „Ei bine, dacă Dumnezeu a spus: `Dacă eu sunt pentru 

voi, cine ar putea fi împotriva voastră?`” Ea este acolo? Care-i problema? 

Este ceva greșit cu persoana. 

Acum, acum urmăriți. El a spus: „Mulți...” 
31 Luați un tânăr predicator care simte chemarea lui Dumnezeu în 

inima lui. El se va pocăi de păcatele lui, va merge la școală și va obține 

instruirea sa, care este bună. Se întoarce și poate el încă va fuma țigări. 

Poate, el încă are un duh de poftă și el va spune: „O, eu nu-l vreau, 

Doamne, ia-l de la mine.” 

Duhul lui Dumnezeu va veni și va sfinți sufletul lui și va îndepărta 

acea dorință de la el. Apoi el va fi adus chiar la graniță, va sta chiar în 

adunări și urmărește lucrarea Duhului Sfânt, va vedea pe alții că se 

vindecă, va auzi pe alții vorbind în limbi și vor vedea înfăptuite semne și 

minuni. Ei vor sta prin jur și le urmăresc, dar le este teamă să-și pună mâna 

pe ele. Acela este acel credincios de margine; acela este insul, dacă el își 

întoarce vreodată spatele, nu mai există iertare pentru el. Stă drept aici și 

chiar privește în țară, cel care a primit cunoștința adevărului, a avut o 

cunoștință a adevărului, a știut că acela este corect, dar din cauza 

prestigiului: „Păi, dacă eu fac aceasta, ea va face aceasta. Și dacă accept 

aceea, ea va face aceasta.” 

Vedeți ei o refuză, se îndepărtează de ea. Și el a spus: „Și socotește 

Sângele legământului cu care a fost sfințit,” atât de departe ca să-l aducă 

pe o treaptă să privească înăuntru și să aibă cunoștință a acestuia. El a fost 

salvat și sfințit, dar urcă aici să cerceteze să primească Duhul Sfânt, acea 

naștere nouă, dar el nu vrea să aibă nimic de-a face cu ea. 

El va spune: „O, cred că aceea este în regulă pentru acel fel de 

oameni, dar eu, o, este în regulă, eu vreau într-o zi.” Acum, acolo este 

necazul că omul este bolnav și nu vrea să ia medicamentul doctorului. 
32 O, vai, îmi amintește când mama obișnuia să ne dea ulei de castor. 

Noi am fost crescuți la țară și trebuia să luăm pieile și să le fierbem afară 

într-un vechi---să le topim într-un vas vechi și să facem pâinea cu aceea. 

Aveam pâine de porumb și fasole cu bob negru, nu știu dacă voi toți știți ce 

este aceea sau nu. Câți sudiști de-aici dinăuntru au mâncat aceea? Frunze 

de napi? O, vai. Dacă aș avea o saltea de paie în seara asta pe care să 

dorm, m-aș simți acasă atunci. 

Observați și se lua și făcea aceea și în fiecare sâmbătă seara, noi 

copiii mici trebuia să facem baie. Cam opt sau nouă Branhami mici care 

stăteau și eu eram cel mai în vârstă, așa că eu făceam ultimul baie, aceeași 
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apă pe care a avut-o primul. Doar turna un pic mai mult din ceainicul vechi 

într-o cadă veche de lemn. Și apoi---apoi fiecare din noi care mergeam la 

școală, trebuia să luăm o doză de ulei de castor, astfel ca să ne simțim în 

regulă pentru școală luni dimineață. Sistemele noastre toate o---acea 

mâncare pe care o aveam de mâncat. Și eu trebuia---eu încă nu pot suferi 

să miros acel lucru. Și eu---de fiecare dată când veneam, mă țineam de 

nas, spuneam, „Mamă...” eu eram cel mai în vârstă; trebuia să-l iau primul. 

Spuneam: „O, mamă, îmi face greață; eu doar nu pot să fac asta. Eu...” 

Și ea îmi spunea: „Dacă nu te îmbolnăvește, el nu-ți face niciun bine.” 
33 Este același lucru cu predicarea evangheliei: Dacă ea nu te mișcă 

să te facă suficient de bolnav, ea nu-ți va face niciun bine. Ea este rețeta 

doctorului. Este ceea ce doctorul a poruncit. Ține-te de nas și ia-o! Acela 

este cel mai bun lucru. Ea va stoarce formalismul afară din tine; ea va face 

aceea. Te va aduce jos. Te va face să faci lucruri pe care tu nu ai gândit că 

le vei face. Poate te va face un pic în afara ordinii, dar asta---asta cu 

siguranță te va îndrepta. Așa este! 

O, dacă o persoană... Cum vei da tu un răspuns lui Dumnezeu când 

El va întreba: „De ce n-ai făcut asta? De ce n-ai primit-o?” 

Îmi imaginez că o văd pe fecioara Maria, către voi, oamenii catolici. 

A fost un fel de doză amară pentru ea după ce a dat naștere Fiului lui 

Dumnezeu, dar totuși, înainte să poată vreodată merge în cer, ea a trebuit 

să urce acea scară mică de-afară care ducea în camera de sus și să stea 

acolo până când ea a fost așa de plină de Duhul Sfânt încât s-a clătinat ca 

și cum era beată. Și dacă Dumnezeu a făcut-o pe Maria să facă aceea 

înainte ca să intre, cum vei intra tu cu mai puțin decât aceea? Dumnezeu 

va spune: „De ce n-ai făcut-o tu?” Ți se va cere să dai socoteală. „De ce   

n-ai făcut-o?” 

Gândiți-vă la aceea, căci Dumnezeu va întreba: „De ce?” Și tu va 

trebui să dai socoteală, de ce. Ce vei spune despre asta? De ce? „De ce  

n-ai făcut asta?” 
34 Doctorul ți-a lăsat medicamentul, îți va zice: „De ce nu l-ai luat?” 

Ziua următoare febra ta este mai mare: „De ce nu l-ai luat?” „De ce n-ai 

făcut-o?  Cum pot eu să te tratez dacă nu iei medicamentul meu?” 

Cum poate Dumnezeu să te salveze, dacă nu iei medicamentul Lui? 

Cum te poate El vindeca dacă nu iei medicamentul? 

Așa cum am spus eu: „Problemele de inimă nu sunt numărul unu, ci 

problema păcatului.” Și ce este păcatul? Păcatul nu este fumatul țigărilor; 

păcatul nu este preacurvia. Păcatul nu este băutul, înjuratul. Acelea sunt 
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atribute ale păcatului. Este doar un singur păcat; acela este necredința. 

Orice om, dacă el trăiește așa de sfânt și pios, și așa de bun cât poate fi și 

totuși spune că zilele miracolelor au trecut și neagă scriptura care spune: 

„Isus Cristos este același ieri, azi și-n veci,” acel om este un păcătos pentru 

că el este un necredincios. 
35 Acei farisei erau atât de sfinți cât puteau ei fi. Tradițiile bătrânilor    

le-au ținut ei. Curați, drepți, foarte bine, minunați educați și Isus a spus: „Voi 

sunteți de la tatăl vostru, diavolul.” El era Mesia. El a fost Cel care a arătat 

puterea viului Dumnezeu și a împlinit scripturile care au vorbit despre El și 

apoi ei au fost întrebați: „De ce?” Pentru că bătrânii lor au spus, bătrânii lor 

au spus. Dar Isus a împlinit scriptura. Așa va fi într-o zi, când ei vor fi 

întrebați: „De ce n-au primit ei Duhul Sfânt?” 

Biserica este aici; predicatorii sunt aici; puterea lui Dumnezeu este 

aici; Cristos este aici. Semnele și minunile pe care El le-a promis în ziua din 

urmă sunt aici și noi vom fi întrebați: „De ce n-ați primit voi Duhul Sfânt?” 
36 De ce? Dumnezeu a făcut o cale. Atunci de ce nu o primiți voi? 

Acum, voi v-ați putea întreba despre această propunere a medicamentului. 

V-ați putea întreba referitor la asta pentru că el a ajutat pe unii și a ucis pe 

alții. El nu este foarte precis pentru că trupul fiecărei persoane nu este ca a 

unui cobai și noi toți suntem diferiți unul de celălalt. 

Vreau să ajung la aceea în această săptămână, dacă aș putea. Cum 

că unul încearcă să-l imite pe altul. Tu nu poți niciodată face asta. 

Dumnezeu n-a făcut niciodată doi oameni la fel. Tu doar du-te în felul în 

care Duhul Sfânt te conduce. Am putea lua milioane care sunt în lume și 

nici doi din ei nu au aceeași amprentă. Corect! Dumnezeu i-a făcut diferiți. 

El este un Dumnezeu al diversității. El i-a făcut diferit. Și nu încercați să 

imitați pe insul de alături; tu fă ceea ce Dumnezeu îți spune să faci și stai 

cu asta pentru că nu există niciunul în cer sau pe pământ care să poată lua 

locul vostru. Dumnezeu te-a făcut pentru un scop. Stai cu acela. 
37 Acum, noi aflăm că acest medicament, când ei vaccinează acest 

cobai, acela era un animal pe care ei îl vaccinează și apoi ei au dat serul 

unei ființe umane. El nu este prea sigur. Acea vaccinare ar putea să nu 

lucreze asupra ta, dar eu îți spun un singur lucru: „Vaccinarea lui Dumnezeu 

va lucra asupra ta. Ea este perfectă.” 

De ce? A fost un exemplu dat înainte până ce---adevăratul Ser a 

venit, prin sângele taurilor și țapilor și oilor și așa mai departe. Acela nu era 

prea mult pentru că ele erau animale. Dar într-o zi cea mai sfântă ființă din 

cer a venit, Fiul lui Dumnezeu. El n-a fost iudeu, nici neamuri; El a fost 
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Dumnezeu, nici iudeu, nici neamuri. Așa că liniile rasei tale nu înseamnă 

nimic.  
38 Noi toți știm că linia de sânge vine prin sexul bărbătesc. Germenele 

de viață vine prin---prin mascul. Și în acest caz, Maria a avut---oul, dar 

germenele, celula de sânge a venit din Dumnezeu Creatorul care a       

făcut-o. Așa că voi nu puteți spune că Isus era iudeu. El n-a fost. El era 

Dumnezeu. Astfel atunci, Dumnezeu, mărețul Duh Sfânt, a umbrit o 

fecioară și a creat o celulă de sânge, fără vreo dorință de sex, deloc, ci 

sfântă. Și acea celulă s-a format acolo înăuntru și a dat naștere Fiului lui 

Dumnezeu și prin acea naștere din fecioară și acea suferință pentru 

altcineva și moarte la Calvar, prin Sângele vărsat a născut o biserică sfințită 

s-o umple cu Duhul care a creat-O. Amin. Asta este! Aceea este 

evanghelia. Voi mă veți numi un holy-roller oricum, așa că voi ați putea 

începe tot așa de bine acum. Corect! O, nimic decât Sângele lui Isus. O, 

prețios este acel șuvoi care mă face alb ca zăpada. Niciun alt izvor nu 

cunosc, nimic decât Sângele lui Isus. Așa este. Ce poate să îmi spele 

păcatele? Nimic decât Sângele lui Isus; ce mă poate face sănătos din nou? 

Nimic decât Sângele lui Isus. O, prețios este acel șuvoi. 
39 Ce m-a vindecat? Sângele lui Isus. Ce m-a salvat? Sângele lui Isus. 

Aceea este toată speranța și tema mea; acela este tot strigătul meu. Aceea 

este toată cererea mea: nimic decât Sângele lui Isus. 

Acum, aceea este aplicarea lui Dumnezeu. Ea te face o persoană 

diferită. Tu ești născut din nou. Acum, când Dumnezeu s-a pregătit să 

încerce noua Lui toxină, Balsamul Lui. Balsamul este... El a spus: „Nu este 

balsam în Galaad? Nu este niciun medic acolo? Atunci de ce, de ce fiica 

poporului meu nu este vindecată de boala ei? De ce este ea încă în această 

stare? Nu este niciun balsam? Nu este niciun medic? Nu este nimeni care 

s-o ajute? Nimeni să-i spună adevărul? Nimeni să-i dea medicamentul 

corect? De ce este ea așa de bolnavă?” 
40 Mă întreb ce va spune Dumnezeu în ziua judecății, dacă noi 

continuăm să ne separăm unul de altul? Ce se întâmplă cu Balsamul? Ce 

se întâmplă cu puterea lui Dumnezeu? Cu Isus Cristos care a spus: „Prin 

aceasta vor cunoaște toți oamenii că voi sunteți ucenicii Mei, când aveți 

dragoste unul pentru altul?” 

Ce vom face noi cu aceea? Nu este niciun balsam aici? Este---

acolo---este acolo—ce se întâmplă cu noi? De ce suntem noi---de ce este 

încă biserica bolnavă? Nu pentru că nu este suficient Balsam să ne atragă 



18                                                                                            DE  CE ? 

împreună. Nu pentru că nu este un Doctor, Duhul Sfânt. Problema care 

este, este deoarece noi cu voia L-am respins. Acela este motivul. 
41 Acum observați iarăși, când acel Balsam a fost... Balsam, eu Îl voi 

numi toxină. Când acea Toxină a fost testată, Dumnezeu n-a dat-o 

niciodată unui cobai. El I-a dat-o Fiului Său, lui Isus Cristos, la țărmul 

Iordanului. De-a lungul vieții aceea a ținut și la câteva minute---la câteva 

zile după ce Dumnezeu i-a dat toxina propriului Său Fiu în propriul Lui trup.  

Dumnezeu s-a făcut trup și a locuit printre noi. Unii oameni îl numesc pe 

Isus doar un filozof, doar un om obișnuit, doar un profet. El a fost mai mult 

decât un filozof; El a fost mai mult decât un profet; El a fost mai mult decât 

un om; El a fost Dumnezeu manifestat în carne, născut din fecioară. Duhul 

Sfânt, Duhul a preaumbrit-o pe Maria, a născut un cort, un trup de om care 

a fost Fiul lui Dumnezeu, în care Dumnezeu a locuit împăcând lumea cu El 

Însuși. El arăta ca Dumnezeu; El a acționat ca Dumnezeu; El a vorbit ca 

Dumnezeu; El a vindecat ca Dumnezeu; El a fost Dumnezeu manifestat în 

trup. El a fost mai mult decât un om. El a fost Dumnezeu manifestat în trup. 
42 Și acea moarte a încercat să-și ancoreze țepușul, jos în acel trup 

bătrân acolo; ea a aflat atunci că acolo era ceva diferit de oricare altul pe 

care l-a înțepat ea vreodată. Ea a putut înțepa un profet și el a murit. Ea a 

înțepat un profet și apoi a înțepat pe altul, dar când ea a înțepat acel Fiu al 

lui Dumnezeu acolo, ea și-a ancorat acel țepuș și l-a scos afară din ea. 

Astăzi moartea nu mai are niciun țepuș pentru că trupul lui Dumnezeu a 

prins acel ac și l-a scos din ea. Diavolul n-a știut că acela era El. El, tot 

timpul, el a spus: „Dacă Tu ești Fiul lui Dumnezeu, fă asta. Dacă Tu ești 

Fiul lui Dumnezeu, fă aceasta.” 

A pus o zdreanță în jurul feței Lui și El a văzut viziuni și așa mai 

departe. Diavolul a avut solul său să pună o zdreanță în jurul feței Lui astfel 

și L-a lovit peste cap și a spus: „Acum, dacă Tu ești Fiul lui Dumnezeu, 

spune-ne cine Te-a lovit?” 

Vedeți? Isus a păstrat aceea pentru El Însuși. Dar El a vrut ca 

diavolul să-și ancoreze acel țepuș și apoi El l-a scos afară din el. O, dar 

când L-a înțepat acolo la Calvar, el nu mai are niciun țepuș. El poate bâzâi 

și zumzăi și să facă o mulțime de zgomot, dar țepușul lui este departe. 

Aleluia! El a fost ancorat la Calvar. 

Nu-i de mirare că Pavel putea spune: „O, moarte, unde îți este 

țepușul? Mormântule, unde îți este victoria? Dar mulțumiri fie lui Dumnezeu, 

care ne dă victoria prin Domnul nostru Isus Cristos.” O, vai! 
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43 Când Dumnezeu s-a pregătit să încerce toxina Lui, El a vaccinat 

propriul Său Fiu. Când ei au smuls o mână plină de barbă de pe fața Lui și 

(Fratele Branham face un zgomot ca cineva care scuipă) drept pe fața Lui, El le-a 

întors celălalt obraz. Mă întreb dacă noi am fost vaccinați în felul acela? 

Când diavolul L-a testat, a spus: „Ascultă, Tu ești un făcător de 

miracole. Lasă-mă să Te văd că vindeci pe acesta de-aici, lasă-mă să Te 

văd că faci asta.” 

Ce am face noi, dacă am avea puterea? Ne-am întoarce roată și 

probabil am face asta, am spune: „Vezi, ți-am spus că eu aș putea face 

asta.” 

Dar El a fost vaccinat; aceea a ținut. El a făcut numai ce Tatăl Lui   

I-a spus să facă. 

Dacă noi am avea acea multă putere dată nouă, mă întreb dacă nu 

ne-am pune degetele noastre---ale noastre mari în vestă și să zicem: 

„Acum voi înțelegeți aici, vedeți voi, voi toți oamenii, trebuie să veniți la 

denominațiunea mea pentru că eu sunt cel ce are asta.” Vedeți? 

Dar cum este cu El? El a fost vaccinat. Ce-a spus El? „Eu nu pot 

face nimic până când Tatăl Îmi arată. Adevărat Eu vă spun, Fiul nu poate 

face nimic de la El Însuși, ci ceea ce El vede pe Tatăl făcând, aceea face 

Fiul.”  Vaccinarea a ținut. 
44 Când El s-a dus la Calvar, aceea a ținut. Când s-a dus la moarte, 

aceea a ținut. Dumnezeu a dovedit că vaccinarea te va ține de la păcat. Nu 

numai aceea, ci în dimineața de paști, binecuvântat fie Numele Domnului, 

vaccinarea a ținut. După ce El a fost mort trei zile și trupul Lui într-un 

mormânt, vaccinarea a ținut. A înviat din mormânt în dimineața de paști prin 

acea vaccinare. 

Toți oamenii încep să privească prin jur și spun: „Acea vaccinare mi 

se pare bună.” Credinciosul adevărat. 

Astfel El a spus: „Eu vă voi spune ce vom face.” 
45 Noi aflăm că a fost unul care venea dinspre Emaus, doi din ei pe 

drum, un Bărbat a ieșit, a mers alături, a vorbit cu ei toată ziua, a stat jos, a 

acționat ca și cum El era în trecere pe-acolo și El a făcut ceva întocmai cum 

a făcut El înainte de răstignirea Sa, înainte de moartea Sa, ei au știut că 

era Domnul care a înviat. „O,” au spus, „nu ne ardeau inimile în noi așa cum 

am vorbit cu El pe drum?” 

Noi Îl aflăm făcând aceste lucruri întocmai cum a făcut El înainte de 

învierea Sa, înainte ca El să moară, mai degrabă. Îl găsim după învierea 

Lui că El a înfăptuit și a făcut întocmai cum a făcut El după aceea. Ei au 
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știut că era Învierea și Viața. El este Singurul, Singurul. Nu există nicio 

biserică, nu există niciun predicator, nu există niciun profet; nu există 

niciun---nimeni care are Viața Eternă decât Isus Cristos și El este singurul 

Dătător al Vieții Eterne. „Nimeni nu poate veni la Tatăl decât prin Mine,” a 

spus Isus. Amin. 
46 Cum Îl veți întâlni pe El pe baza crezurilor de biserică? Cum Îl veți 

întâlni în denominațiuni? Cum Îl veți întâlni în strângeri de mână și stropiri? 

Voi știți mai bine decât aceea. Trebuie să vă nașteți din nou. „Veniți la Mine 

voi toți cei trudiți și împovărați și Eu vă voi da odihnă.” 

Nimeni altul, nu va întreba: „De ce?” Apoi o sută douăzeci au devenit 

candidați pentru aceasta. El a luat o sută douăzeci de mici iudei lași, după 

ce ei au văzut că toate acestea se întâmplă. Ei au văzut miracolele Lui. Ei 

au văzut vaccinarea care ținea asupra Lui. Ei au văzut aceea când El a fost 

provocat; El nu a provocat înapoi. Ei au văzut dulceața și blândețea Lui. Ei 

au văzut puterea Lui de vindecare. Ei au văzut puterea Lui de înviere din 

mormânt și cu toate acelea ei încă erau lași. Serul era acolo, dar ei totuși 

încă nu l-au primit. Ei au urcat scările și s-au închis într-o cameră lângă o 

mică candelă veche, o candelă cu ulei ardea acolo, acolo timp de zece zile 

și nopți așteptând Doctorul să vină. O, dintr-o dată ei au auzit un sunet ca 

un vârtej puternic de vânt. Aici venea vaccinarea și El a vaccinat o sută 

douăzeci. 

Frate, ei s-au potrivit, când El i-a vaccinat. Ei bine, afară cu toate 

felurile de zgomote, au sărit și au dansat și au vorbit în limbi și au alergat 

pe străzi, căci ei au fost vaccinați. Aceea este de ce se tem ei; voi vă temeți 

de Ser. El vă va face să acționați caraghios da, o, vai, ce simțământ ce 

siguranță îți dă aceea când voi sunteți vaccinați. „Dacă un om nu se naște 

din nou, el nici măcar nu poate să vadă Împărăția lui Dumnezeu.” 
47 Adică ei n-o înțeleg; voi credeți că oamenii sunt nebuni până când 

ei ajung în ea o dată. Ați văzut vreodată un ins beat de opium? Păi, el ia o 

doză de opium, fumează o pipă cu opium, mie nu-mi pasă cât este el de 

bolnav sau ce este, toată lumea este doar a lui, asta-i tot. Acum, aceea este 

a lumii, opiumul doctorului, dar Dumnezeu are un opium. De unde obțineți 

opiumul? Din crin. El a fost Crinul din Vale și la Calvar ei au stors opiumul 

din El. Acum, voi primiți un vaccin și în fiecare zi este duminică. O, aceștia 

nu sunt beți de vin nou, nu sunt beți de băuturi tari, dar ei sunt beți de acest 

vin nou, puterea lui Dumnezeu, Duhul Sfânt revărsându-se peste ei din 

înalt. Este o cale. 
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Voi ziceți: „Dar frate Branham, aceea a fost pentru acei oameni în 

trecut acolo.” 

O, nu, nu, nu, nu. Oamenii de-acolo au spus: „Bărbați și frați, cum 

ajungem noi vaccinați?” 

Ascultați, ei aveau un doctor în grup. Știați asta? Doctorul Simon 

Petru. Da, domnule! „O,” a spus el, „este belșug de balsam aici. Eu sunt 

medicul chiar acum, dați-mi rețeta voastră.” 

„Ce trebuie să facem noi să fim salvați?” 

El a spus: „Pocăiți-vă fiecare dintre voi, fiți botezați în Numele lui 

Isus Cristos pentru iertarea păcatelor voastre și voi veți primi darul Duhului 

Sfânt, căci promisiunea (rețeta) este bună pentru voi și pentru copiii voștri 

și pentru aceia care sunt departe. Chiar atât de mulți câți Domnul 

Dumnezeul nostru îi va chema să fie vaccinați.” 
48 Eu am probat rețeta Lui. Voi puteți proba rețeta Lui. Pocăiți-vă și fiți 

botezați. Credeți în Domnul Isus Cristos și vedeți dacă Duhul Sfânt nu vine 

în voi. Cât de mult timp va dura această rețetă? Nu mergeți niciodată la 

teoria scrisă a vreunui om. Dacă mergeți, veți intra în problemă. Voi veți fi 

încă în păcat, ci voi luați teoria Lui, rețeta Lui, promisiunea. 

Acum, ei spun: „O, acea rețetă veche a fost cu mult timp în urmă.” 

O, nu. Doctorul Simon Petru, medicul pe care Isus l-a trimis. El a 

spus: „Eu îți dau cheile împărăției. Eu îți voi da---Eu îți voi da un vas în care 

să amesteci, și doar să amesteci un pic de pocăință și apa botezului și toate 

aceste lucruri împreună și să le amesteci laolaltă să afli... ia o doză mare 

din asta și află ce se întâmplă.” 
49 O, vai, primul lucru pe care-l știți, voi vorbiți despre vinul nou, voi 

beți, ceva vi se va întâmpla. O, ei erau... Ei au mers înainte predicând 

pretutindeni, Domnul lucrând cu ei, confirmând Cuvântul cu semne care 

urmau. O, ce glorios este să știți. Dumnezeu vă va întreba în ziua judecății: 

„De ce n-ai luat rețeta? Era scrisă aici în Biblie, aici este un motiv, aici este 

Duhul Sfânt.” 

El nu va spune: „Ei bine, Doamne, m-am gândit că asta era...” 

„Doctorul meu ți-a spus că ea era pentru tine și pentru copiii tăi și 

pentru aceia care erau departe, chiar atât de mulți câți s-au îmbolnăvit.” 

Chiar așa de mulți câți s-au îmbolnăvit, balsamul vindecător este pentru ei. 

Există un Balsam în Galaad pentru sufletul bolnav de păcat. 
50 Ascultați prieteni, noi am fost împrăștiați. Voi vă veți alătura cu 

„Adunările,” apoi vă veți alătura cu „Unitarieni” și apoi vă veți uni cu „Biserica 

lui Dumnezeu.” Apoi vă veți duce la independenți, apoi la metodiști, înapoi 
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la baptiști, înapoi din nou roată, roată și roată ducându-vă carnetul de 

părtășie. Uitați asta! Lucrul de care aveți nevoie este vaccinarea. Acum, nu 

face nicio diferență în ce biserică ești tu. Tu ești vaccinat, tu ești născut în 

biserica viului Dumnezeu. 

Penticostalii au o mulțime de gunoieri. Aceea este exact corect. Ei 

toți au. Isus a avut unul din doisprezece. Așa că noi nu vom face tot așa de 

bine cum a făcut El, eu sunt sigur... Noi... desigur noi avem imitatori, actori 

încercând să acționeze într-un fel cum ei nu sunt. Dar exact la fel, sunt 

câțiva care au aceea. Așa este! Ați văzut un dolar copiat? Asta arată că el 

a fost făcut după unul real. 
51 Cercetează scripturile, prietene, a te alătura bisericii nu este 

îndeajuns. Acum, alăturarea la biserică este bună. Cred că fiecare 

persoană ar trebui să se alăture bisericii. Eu cred absolut că fiecare 

persoană ar trebui să stea la postul lor de datorie și---când păstorul acolo 

predică sau evangheliștii sau cineva, cred că ei se cuvine să stea la postul 

lor de datorie. Ei s-ar cuveni să sprijine acea biserica cu tot ce au în ei, cu 

zeciuielile lor, cu ofertele lor, cu orice sunt chemați ei să facă. Fiți doritori și 

fericiți dacă păstorul vostru vă cere să faceți ceva în biserica voastră, voi ar 

trebui s-o faceți. Aceea este bine. Dar nu lăsați ca acela să fie singurul 

lucru. Fiți vaccinați mai întâi. Aceea este ce încerc eu să vă spun: Luați 

Duhul Sfânt mai întâi, apoi restul din asta vine mai departe în mod normal. 

Apoi intrați în orice vreți voi, la orice biserică pe care voi---la alegerea 

voastră. 
52 Acum această Biblie are comori. Această Biblie a spus că: „Isus 

Cristos este același ieri, azi și-n veci.” 

Petru a spus: „Promisiunea este pentru voi și pentru copiii voștri și 

pentru aceia care sunt departe chiar așa de mulți câți Domnul Dumnezeul 

nostru va chema.” 

Isus a spus: „Lucrările pe care le fac Eu și voi le veți face.” Isus a 

spus: „Așa cum a fost în zilele Sodomei, așa va fi la venirea Fiului omului.” 

O slujbă lucrând prin trup uman, cum sunteți voi. Și voi și eu împreună vom 

face același lucru. Chiar înainte de venirea lui Cristos aceasta va avea loc. 

Toți profeții au vorbit despre asta. Scripturile sunt stabilite pe asta și totul. 

Nu stați departe de asta, să spuneți: „Ei bine, eu mă întreb.” 

Luați Biblia. Isus a spus: „Cercetați scripturile căci în ele voi vă 

gândiți că aveți Viață Eternă și ele sunt cele care mărturisesc despre Mine.” 

Aceea este cum veți ști voi, cercetați scripturile. Este Duhul Sfânt pentru 

tine? Este Duhul Sfânt pentru acești oameni? Este Duhul Sfânt pentru 
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această generație? Biblia a spus că este. Este aceasta generația pe care  

---pe care semnele credincioșilor trebuie să-i urmeze? Cercetați scriptura. 

Ele spun că va fi astfel. Ambele, ploaia timpurie și târzie va fi revărsată în 

această generație. 

„Da, ei bine, care generație? Cea care vede smochinul înmugurind 

departe, Israel revenind să fie o națiune. Când toate aceste lucruri iau loc, 

apoi aceste lucruri vor avea loc în biserică. Acolo sunteți. 
53 O, voi aveți asta, prieteni și n-o știți. Voi---voi aveți ocazia. Ați      

auzit-o predicată. Câți de-aici dinăuntru vor fi cinstiți cu mine să spună: 

„Frate Branham, eu încă niciodată nu am primit Duhul Sfânt.” Ridicați-vă 

mâinile. Fiți cinstiți. Doar ridicați-vă mâinile, spuneți: „Eu nu am primit Duhul 

Sfânt.” 

Dumnezeu să te binecuvânteze, doamnă. Asta este. Dumnezeu să 

te binecuvânteze. Asta este bine. Dumnezeu să te binecuvânteze. Corect. 

Dumnezeu să te binecuvânteze. Aceea este sincer. Voi știți asta. „Nu am 

primit încă Duhul Sfânt.” Ei bine, voi puteți. Căci promisiunea este pentru 

voi. Voi ziceți: „Dar, frate Branham, eu sunt prezbiterian.” 

Nu-mi pasă că tu ești așa. Tu ești o creatură pentru care a murit 

Cristos și promisiunea este pentru fiecare generație și fiecare persoană, 

oricine va veni, să... 
54 (Loc gol pe bandă) ...nimic, ea și-a vândut casa și a vândut tot ce avea 

și---și toate bunurile și ea înfometa. Și astfel, cei de la județ au venit să 

investigheze cazul. Ea nu era suficient de în vârstă încă pentru a obține 

pensia de bătrânețe, astfel că ei doar au venit să investigheze cazul. Și ei 

---ea a spus---ei au spus: „Ei bine, doamnă, nu---nu aveți nicio rudenie?” 

Ea a spus: „Da, eu am unul din cei mai prețioși băieți.” 

„Păi,” au spus, „unde este el?” 

A spus: „Este în India.” 

„O, în India. Ce face el acolo?” 

A spus: „El este un om de afaceri.” 

„Un om de afaceri în India?” 

A spus: „Da,” a spus, „el este un băiat scump.” A spus: „El este un 

om de afaceri.” Și au spus: „Nu-ți trimite niciodată vreun ajutor?” 

A spus: „Nu, nu trimite.” 

Au spus: „Nu aveți legături cu el?” 

Ea a spus: „Da, tot timpul.” Și a spus: „El îmi trimite cele mai 

frumoase poze pe care le-am văzut vreodată.” Dar a spus: „Eu---eu---el   

nu-mi trimite niciodată bani.” Și a spus: „Sărmanul băiat scump trebuie să 
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fie atât de împovărat, încât el---încât el---că el doar nu știe cum—el nu-mi 

poate trimite nimic pentru că este așa de împovărat cu afacerea lui și totuși 

el este un băiat așa scump. El îmi spune că el chiar prosperă și---și cât de 

bine merge totul.” Și a spus: „Dar eu știu că el nu-mi trimite niciun ban, 

pentru că el nu-și poate permite să o facă. Dar el îmi trimite unele din cele 

mai frumoase poze.” 

Și omul i-a spus ei: „Ei bine, doamnă, ce fel de poze?” 

Ea a spus: „O, eu n-am pierdut niciuna, le am pe fiecare din ele,” a 

spus: „Le păstrez în Biblia mea.” 
55 Și ea s-a dus și a tras afară din Biblie cecuri indiene de la bancă 

cam în valoare de o sută de mii de dolari. Ea nu știa ce erau ele. Ea avea 

poze frumoase pe ele, dar nu știa ce sunt. Ea era o femeie bogată și nu 

știa. Ea și-a aflat comorile ei în Biblie. 

Și, frate, permite-mi să îți spun ceva în seara aceasta. Acea femeie 

avea alimente să mănânce, haine de purtat; era bogată și nu știa asta. Și 

în seara aceasta tu ești bogat și nu știi. În Biblie aici, poate ascunse de ochii 

tăi, că Dumnezeu a scris promisiuni aici care te vor face bogat în duh, bogat 

în viață. O, ele vor face pentru tine lucruri pe care tu nu te-ai gândit vreodată 

să fie făcute. Acum, ele sunt aici înăuntru, de ce nu le cauți și să le pretinzi? 

Ele sunt ale tale. 

Fiecare promisiune din Carte este a mea, 

Fiecare capitol, fiecare verset, fiecare rând. 

Eu mă încred în dragostea Lui divină, 

Pentru că fiecare promisiune din Carte este a mea. 

Oricine vrea, lăsați-l să vină și să bea din izvoarele de apă ale vieții, 

fără plată, atunci nouă ni se va cere socoteală. Ce va fi atunci? Voi ați auzit 

acea cântare veche? 

Ce va fi atunci? Ce va fi atunci? 

Când ultima va fi deschisă. Ce va fi atunci? 

Când celor ce au respins mesajul... 

Li se va cere socoteală. Ce va fi atunci? 
56 Într-o zi trâmbița va suna pentru ultima dată. Biblia va sta închisă pe 

amvon. Persoana care interpretează va face ultima acțiune. Soarele va 

apune în vest și brațele vor fi adunate pentru ultima oară și atunci nouă ni 

se va cere să dăm socoteală pentru ceea ce am făcut cu aceste comori 

care ne-au fost trimise. Este o Carte de comori. Să ne aplecăm capetele în 

timp ce noi ne gândim la asta. 
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57 Tatăl nostru ceresc, bogățiile lui Dumnezeu ne sunt trimise printr-o 

scrisoare, printr-un mesaj al Bibliei, că Duhul Sfânt a fost ordinat de 

Dumnezeu, Tatăl nostru, prin Sângele Fiului Său, Isus, să ne aducă acest 

mesaj. El este un martor adevărat al lui Cristos, căci este scris: „Când El, 

Duhul Sfânt va veni, El vă va aminti aceste lucruri, care sunt aici înăuntru, 

vă amintește, că voi aveți comori și bogății nespuse în paginile acestei 

Cărți.” 

Nu numai aceea, dar El vă va arăta lucruri care vor veni. Și lucrările 

pe care Cristos le-a făcut, El a spus că Duhul Sfânt le va face în noi. Noi 

suntem așa de fericiți să știm că aceste lucruri sunt adevărate. Acum, Tu ai 

spus și este scris în biblie: „Atât de mulți câți au crezut în El, acelora El      

le-a dat putere să devină fii și fiice ale lui Dumnezeu.” 
58 Acum, eu mă rog în seara aceasta, Tată, ca Tu să dai putere acestor 

oameni care n-au primit Duhul Sfânt sau acelora de-aici care poate nici 

măcar nu sunt salvați, în această seară să accepte mesajul care este în 

Biblie, așa cum Petru a spus în ziua Cincizecimii: „Promisiunea este pentru 

voi și pentru copiii voștri.” Rețeta, eu am făcut-o în acel fel, Tată. Rețeta va 

fi bună pentru fiecare generație și fiecare va avea un drept s-o primească. 

Acum, Tată Dumnezeule, eu mă rog, ca harul Tău și mila Ta să 

aducă la împlinire și manifestare acest Cuvânt. Fie ca fiecare din acești 

oameni să primească  pentru ceea ce au venit în seara aceasta. Fie ca să 

nu existe o singură persoană care să plece de-aici decât care va fi făcută 

bine din boala lor, îmbolnăvirea lor, din păcatul sufletului lor, din necredința 

lor, din superstiția lor, să se întoarcă la biserica lor ca să fie un membru mai 

bun al acelei biserici decât au fost vreodată, ca ei, de asemenea, să poată 

răspândi lumină, care este Viața Eternă prin numele lui Isus Cristos. Acordă 

aceasta, Tată. Amin. 

Marele... 
59 (O femeie din adunare vorbește în limbi și o altă femeie interpretează) 

Acum, acel mesaj, doar apoi mergând, a fost pentru o anumită 

persoană, n-a fost vorbit bisericii în întregime. El s-a dus la o persoană. 

Este cineva... Tu---tu vei simți asta; tu vei ști. 
 60 Duhul Sfânt este prezent. Acum, eu vă apreciez pe voi oamenilor și 

cum că unii din voi---voi ați venit sub o bună instruire. Eu am observat, de 

multe ori, când Duhul Sfânt a dat un mesaj, uneori, oamenii știu... Voi vă 

simțiți atât de bine în mesajul de pe inima voastră, dar vedeți cum a fost în 

ordine în fiecare seară? Vedeți? Ei niciodată nu întrerup mesajul, pentru că 

dacă mesajul de la platformă este ungerea, ei să tacă. Acum, duhurile 



26                                                                                            DE  CE ? 

profeților sunt supuse profeților. Vedeți? Și apoi, după ce mesajul s-a 

încheiat, ați văzut Duhul vorbind, dând interpretarea? Înțelegeți? Înțelegeți? 

Este întocmai exact scriptural și în ordine. Aceea este calea Duhului Sfânt, 

Dumnezeu a acordat asta să fie. 
61 Acum, cineva de-aici dinăuntru, simte efectul acelui mesaj. Acum, 

doar în timp ce voi așteptați doar un moment. În timp ce eu... Vedeți, nu 

este... Eu știu că asta este corect și eu cred în chemările la altar, oamenii 

vin și mărturisesc și așa mai departe astfel. Dar în scriptură aceea a fost 

atât de mulți câți au crezut în El. Înțelegeți? Atâția câți au crezut. Ar putea 

fi cineva aici înăuntru care este la jumătatea drumului în căutarea Duhul 

Sfânt, a alergat primprejur sau un păcătos care nu-L cunoaște pe 

Dumnezeu și doar poate s-a dus și a făcut trei sau patru încercări și n-a... 

doar oarecum nepreocupat. Acest mesaj se scufundă chiar acum în inimile 

lor, oricine este. Aceasta ar fi ora pentru tine. 

Acum, Duhul Sfânt dându-Și mesajele, făcând lucrarea, făcând 

lucrurile pe care Dumnezeu a poruncit să fie făcute. 
62 Acum, câți de-aici dinăuntru sunt bolnavi și în nevoie? Ridicați-vă 

mâinile, ziceți: „Eu sunt în nevoie. Îmi ridic mâinile către Dumnezeu. Vreau 

să fiu vindecat fizic de boala mea.” În regulă. Domnul să te binecuvânteze. 

Acum, ca voi să puteți ști acum. Acum, eu nu simt asta aici în seara 

aceasta, dar de multe ori eu am simțit-o, că oamenii se gândesc că tu le 

citești mințile, citirea minții. Tu privești la cineva pe platformă și le vorbești. 

Înțelegeți? Dar oricine care cunoaște un singur principiu al citirii minții, știe 

că aceea este greșit. Oricine care cunoaște psihologie știe că aceea este 

greșit. Vedeți? Acum, amintiți-vă, cele două duhuri sunt atât de apropiate 

împreună încât aceea ar înșela chiar pe cei aleși. Ca Iane și Iambre, s-au 

împotrivit lui Moise, acea înțelegere dincolo de simțuri. Vedeți? Ascultați, 

dar voi aflați, noi avem o mulțime de lucruri care se întâmplă azi în lume 

sub Numele, dar există... 

Vedeți voi, nimeni nu poate vreodată să facă o fotografie a unei 

fantome. Nu este acolo. Înțelegeți? Dar Îngerul Domnului, ei au fotografia 

Lui; voi o aveți aici. De multe, multe ori, de cât ori și lucrurile pe care 

Dumnezeu le face rămân (Vedeți?) ca voi să puteți cunoaște că este Duhul 

lui Dumnezeu. 
63 Acum, Biblia a spus, acum să vedem. „Așa ca în zilele Sodomei,” 

să ne ținem strâns de asta. De obicei este atingerea hainei Lui. Să---să ne 

gândim la aceasta: „Doamne, în seara aceasta, pentru oamenii  bolnavi, să 

luăm asta ca în zilele Sodomei, Îngerul lui Dumnezeu, care a fost în acel 
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trup a dat un semn lui Avraam că timpul era la îndemână, dacă Sodoma, 

lumea urma să fie distrusă.” Câți vă amintiți istorisirea? Sigur vă amintiți, în 

Geneza. 

Acum, Isus, în Noul Testament, a spus: „Chiar înainte de vremea 

sfârșitului, venirea Fiului omului, că același lucru se va întâmpla din nou. 

Așa cum a fost la Sodoma, așa va fi la venirea Fiului omului.” Vedeți? 
64 Acum, eu vreau ca voi oamenii bolnavi acolo afară... Acum, eu știu 

că este cineva care stă aici în seara aceasta pe care-l cunosc. Acela este 

fratele Williams care stă chiar aici. Și---și acești trei inși care stau chiar aici, 

eu îi cunosc. Acești trei bărbați din Arkansas și chiar aici înăuntru. Acești 

trei bărbați. În afară de aceia, fratele Gene Goad care stă aici, el și fratele 

Leo sunt asociații mei. Dar afară acolo, atât de departe cât aș putea vedea, 

este greu. Oricare dintre acești slujitori vă vor spune, căci chiar să recunoști 

pe cineva de aici (Înțelegeți?) acolo este greu. Dar să ne rugăm și doar    

să-I cerem Domnului să ne ajute și să lase îndurarea Lui peste noi. 

Acum, cartonașele de rugăciune, noi nu avem niciunul din ele pentru 

că ele sunt... Noi le-am preluat și ei nu---noi nu---și le-am distribuit... Și 

vineri seara va fi o linie de rugăciune din nou pentru fiecare. Noi urmează 

să distribuim un întreg lot de cartonașe de rugăciune. Fiecare care dorește, 

aduceți-i chiar de-a lungul liniei, așa cum am făcut seara trecută. Vedeți? 

Așadar, luăm pe fiecare să ne rugăm pentru ei. Dar acum, voi nu aveți 

nevoie de acel cartonaș de rugăciune. Voi n-aveți nevoie de el. Singurul 

lucru de care aveți nevoie este să aveți credință că eu v-am spus adevărul. 
65 Dumnezeu---Când El a spus la Samaria, când acea femeie a primit 

acel semn, ce vor face ei dacă nu l-au crezut? Ce urmau să facă iudeii când 

Natanael a spus: „Tu ești Fiul lui Dumnezeu, Regele lui Israel?” 

El a spus: „Pentru că ți-am zis unde tu erai? Sau i-a spus lui Petru 

cine era el și așa mai departe, tu crezi?” Vedeți? „Atunci voi veți vedea 

lucrări mai mari decât acestea.” 

Și voi oamenilor care veți crede mesajul Lui și Duhul Lui astăzi, veți 

vedea lucru mai mare pentru că voi veți vedea o înviere într-o zi și veți 

vedea pe Domnul Isus. 
66 Acum, eu îmi voi întoarce spatele către voi, în timp ce vă rugați. Eu 

voi vorbi cu fratele duPlessis. Eu doar vreau---aceea este în regulă, tu 

ești...?...Tu ai o adunare frumoasă sus acolo astăzi. 

Privesc la fratele McAnally care stă acolo în spate. Un---vechi 

prieten. Acolo---eu sunt... Și voi ca slujitori, eu vreau că voi să vă rugați 

pentru... Chiar acum. Voi fiți atenți. Cineva în această audiență vine în 
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contact cu Duhul Sfânt, în spatele meu. Departe aici înăuntru. Ca voi să 

puteți ști... Acum, vreau ca fiecare persoană bolnavă să fie în rugăciune. 

Fiecare din voi, bolnavii, rugându-vă. Acum, eu pot... Eu simt în propria mea 

alcătuire că Duhul Sfânt, cineva Îl atinge pe El. Da, mulți din ei acum. 
67 Este o femeie care stă în această direcție, chiar aici, drept aici, care 

tocmai a contactat Duhul Sfânt. Ea suferă cu necaz la inimă. Ea stă chiar 

jos acolo. Ea are probleme să ia sare din hrană și lucruri. Crezi cu toată 

inima ta, doamnă? Ridică-te! Aceea este adevărat, nu-i așa? Acum, totul  

s-a terminat. Tu poți merge acasă, fii bine. Spuneți-mi ce-a atins ea?  Ce a 

atins ea? Duhul Sfânt. Credeți voi acum? Dacă voi puteți crede. 

  Eu îmi voi întoarce spatele din nou către audiență. Voi rugați-vă. 

Vezi, vezi frate, tu nu trebuie să privești la oameni. 

Stând aici acum, eu văd o femeie; ea se roagă. Poartă ochelari și 

se roagă pentru ochii ei. Da, din cauză că se încețoșează. Aici stă ea, chiar 

aici. Chiar în spate aici, cu ochelarii pe ochi. Ea a fost vindecată odată în 

adunările mele. Așa este. Așa este. Acum, tu... Aceea este adevărat că ea 

se ruga pentru asta. În regulă. Acum, tu poți merge acasă, crede cu toată 

inima și fii vindecată. 
68 Acum, eu privesc în această direcție este un om care stă aici 

rugându-se, dar nu este acel bărbat. Este un alt bărbat care stă în picioare 

aici înaintea mea... El nu  o face. Dacă eu îl pot vedea. Dacă eu îl pot vedea, 

el are problemă bronhială în gâtul lui. El stă departe acolo în spate, 

îmbrăcat cu un fel de cămașă roșiatică, rugându-se. Acolo, domnule. Acum, 

Tu Îl crezi pe Domnul Isus Cristos acum? Tu ar trebui. În regulă, poți merge 

acasă și să fii bine acum, domnule. Credința ta te face bine. Aveți credință 

în Dumnezeu. 

Acea doamnă care stă chiar aici jos, avea același lucru, necaz 

bronhial și așa mai departe, de asemenea, care stă acolo. Doamna Metsine 

sau așa ceva? Tu vrei... crezi tu? Acela este numele tău. În regulă,       

ridică-te în picioare. Eu nu te cunosc, nu-i așa? Corect. Dacă aceea este 

cine ești tu, acolo este necazul tău. Credința ta te-a făcut bine. Du-te acasă. 
69 Crezi tu cu toată inima ta? Cum e cu cineva în spate în această 

direcție acum? Tu roagă-te. 

Tată, acesta ești Tu—trebuie să fii Tu, fiindcă Îngerul Domnului, El 

avea spatele întors către cort. Lasă să fie cunoscut că Tu încă ești același 

Dumnezeu, că ei te pot atinge pe tine---doar Tu cunoști toate lucrurile. 

Mă uit la un bărbat și el este---îmi pare mie că el este spaniol. Și el 

are ceva în neregulă cu coasta lui; el are otravă în trup pe care a primit-o 
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de la o muncă pe care o face. El este de asemenea---el are un mesaj pe 

inimă sau ceva pe inima lui. El vrea să predice. Mila lui este pentru bolnavi 

și suferinzi, mai ales din spitale. Numele lui este domnul Lee. Dacă tu vei 

crede cu toată inima, domnule Lee. Iată, Isus Cristos îți dă ceea ce ai cerut. 

Vedeți, vedeți? Eu nu te cunosc. Este aceea corect, domnule? Sunt un 

străin pentru tine. Așa este. Du-te, primește ceea ce ceri acum. Isus Cristos 

te face bine. 
70 În jurul clădirii, credeți voi că prezența Lui este aici? Credeți Îngerul 

Domnului? Acum, este Cuvântul, este promisiunea; este o reacție la asta; 

este o promisiune împlinită. Acum, câți vor să fie salvați și umpluți cu Duhul 

Sfânt? Veniți să stați aici, doar un minut acum. Dacă voi sunteți într-adevăr 

interesați și vreți Duhul Sfânt și vreți să fiți salvați, veniți sus aici și stați în 

jurul altarului. Dumnezeu să vă binecuvânteze. Veniți! Dacă vreți să veniți, 

nu-mi pasă cine sunteți, doar veniți aici sus. Acesta este timpul să corectați 

lucrurile. Apoi, noi vom avea rugăciune pentru bolnavi, restul din ei doar la 

fel, dar m-am simțit oprit de Duhul, aceea este suficient. Dacă au fost 

aceștia trei, n-a fost asta... O, au fost mai mult de trei, nu-i așa? Trei este o 

confirmare. Acela este felul în care mie îmi place să văd oamenii că vin, 

fără chemare la altar, voi știți, fără---fără cântare sau nimic, doar ridicați-vă 

și spuneți: „Eu sunt---eu sunt conștient că Dumnezeu este prezent. Eu vin. 

Eu vin deoarece sunt conștient de prezența lui Dumnezeu. Eu vin. Mie---

mie---mie mi se va cere socoteală într-o zi și eu vin acum să mărturisesc 

credința mea în Dumnezeu și cred că voi primi asta chiar acum.” 
71 Nu vă îndoiți. Nu aveți îndoială acum, dacă vă îndoiți un pic că voi 

veți primi pentru ceea ce voi ați venit, asta nu vă va face bine niciun pic. 

Vedeți? Voi trebuie să veniți crezând. Dar chiar acum, în prezența lui 

Dumnezeu, în prezența Duhului Sfânt care este aici să confirme Cuvântul, 

veniți pentru că voi știți că El este aici și știți că El vă va da dorința inimii 

voastre. De aceea este El aici, este ca să vă dea dorința inimii voastre. Vreți 

să veniți? Aceea este bine. Aceea este în ordine. Este corect. Eu voi mai 

aștepta doar încă un moment să văd ce va face Duhul Sfânt, orice vrea El 

să cheme. Vedeți? Mi se pare, prietene, dacă tu ești aici cu o singură 

fărâmă de îndoială... 

Acum, amintiți-vă, mă voi uita la voi și voi vă veți uita la mine într-o 

zi pentru ultima oară. Și următoarea dată când mă veți vedea și eu vă voi 

vedea, va fi în prezența lui Dumnezeu, apoi nu va mai fi niciodată o altă  

șansă. Voi aveți numai una; aceea este aceasta. Și dacă voi aveți o singură 

fărâmă de îndoială despre experiența voastră sau dacă voi nu sunteți deloc 
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creștin sau te îndoiești de experiența ta, de ce nu vii acum? Vedeți? Dacă 

un dușman, așa cum am vorbit despre asta seara trecută, prea multe 

glasuri, dacă dușmanul încearcă să spună: „Tu ești prea obosit; o, eu nu 

voi primi asta.”  Spune-i că el este un mincinos. Spune-i că tu o vei primi în 

seara aceasta.” Și eu vin și merg la---și eu voi fi hotărât că eu voi primi în 

seara aceasta.” Aceea este calea să o faci. 
72 Acum câți slujitori ai evangheliei depline sunt aici sau prezbiterieni, 

baptiști, orice puteți voi fi, care cred că oamenii pot primi botezul Duhului 

Sfânt astăzi, tot la fel cum au primit ei acolo în trecut și rețeta este pentru 

ei? Ridicați-vă mâna, slujitorilor. Știu că sunteți interesați de suflete. Veniți 

și stați aici cu ei acum, ca voi să puteți ajuta și să vă puneți mâinile peste 

ei. Veniți sus. Stați chiar acolo și puneți-vă mâinile peste ei. Aceea este 

bine. 

Acum, ce v-am spus? Nu este balsam în Galaad? Sigur că da. Nu 

este medic acolo? Priviți la medicii care vin. Acești medici ai Cuvântului, ei 

cu siguranță cred aceea. Priviți la ei! Nu este aceea minunat? Priviți la 

slujitori, aici în această mică strângere de oameni, de trei sau patru sute de 

oameni aici în seara aceasta, priviți la slujitori: douăzeci, treizeci, patruzeci 

de slujitori care stau aici, slujitori care cred asta. Acum, voi---voi doctori ai 

scripturilor, scrieți voi---prescrieți voi rețeta care a fost dată în ziua 

Cincizecimii? Prescrieți voi aceea? Desigur, este o vindecare dublă, 

vindecare dublă. 

Stânca veacurilor, despicată pentru mine,  

(Veniți sus aici...?) 
Lasă-mă să mă ascund în Tine; 
(Fratele Branham fredonează) 

Fii  vindecare dublă pentru păcat. 
 (Fratele Branham fredonează) 

Cu capetele noastre aplecate acum, încet. 

...veacurilor, despicată pentru mine 
73 O, în ceasul morții voastre, în ora morții voastre, cum v-ar plăcea 

voi să auziți aceea. 

Lasă apa și sângele, 

Din rănile Tale care curg să acorde, 

Să fie o vindecare dublă pentru păcat, 

Să mă salveze de la mânie și să mă facă curat 
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Voi sunteți aici să muriți acum. Singura cale ca voi să puteți fi născuți 

din nou este să muriți mai întâi, astfel ca voi să puteți fi născuți din nou. Noi 

vom oferi rugăciune pentru voi...?... 
74 Acum, Tatăl nostru ceresc, aduc acești oameni dulce și umil la Tine 

în Numele Fiului Tău, Domnul Isus, să fiu sigur că rugăciunea mea este 

oferită pentru ei. Să fiu sigur că eu am făcut tot ce am știut cum să fac, ca 

ei să Te primească, fiindcă Tu ești atât de bun să iei aceste trupuri ale 

noastre bătrâne, fragile și să lași Duhul Sfânt să vorbească prin ele, cu 

siguranță este nevoie de har sfințitor al lui Dumnezeu să facă asta pentru 

că noi suntem păcătoși și nu suntem buni deloc. Dar Duhul Sfânt a luat 

Sângele lui Isus și a curățit inimile noastre și a sfințit buzele noastre cum ai 

făcut Tu profetului la altar. Și acum, Cuvântul lui Dumnezeu, Cuvântul vorbit 

a lui Dumnezeu se revarsă ca să adeverească prezența Lui acestei 

generații înainte ca ea să treacă în eternitate să dea socoteală. 

Mulți au venit în seara asta în jurul acestui altar să primească Duhul 

Sfânt. Tată Dumnezeule, ne rugăm ca niciunul din ei să nu plece de-aici 

până când sunt umpluți cu Duhul Sfânt. Fie ca ei să fie umpluți, fiecare cu 

puterea și învierea lui Isus Cristos. Acordă asta, Doamne. Și fie ca bolnavii 

și suferinzii de-aici dinăuntru, să fie vindecați. Orice este greșit cu bolnavii 

și suferinzii, fie ca puterea lui Dumnezeu să vină și să vindece pe fiecare 

din ei. Ofer această rugăciune către Tine sincer, cu toată inima mea. În 

Numele lui Isus și pentru gloria Lui. 
75 Eu---eu vreau ca slujitorii să pășească sus aproape acum, punând 

mâinile peste ei. Acum, fraților... Frate David și voi fraților, veniți chiar aici 

la altar. Acum, nu este nevoie doar să vă jucați cu asta; nu este nevoie 

deloc de aceea. Voi sunteți aici ca să primiți Duhul Sfânt. Nu-i așa? Doriți 

voi asta, cu adevărat doriți voi? Ei bine acum, este pentru voi. În ordine, 

dacă voi niciodată n-ați primit botezul creștin, vreți să-i promiteți lui 

Dumnezeu că vă veți boteza dacă n-ați făcut-o? Vreți să-i promiteți lui 

Dumnezeu că voi doar Îl veți lăsa să vă folosească în orice fel, nu contează 

ce vine sau pleacă, voi veți lua Cuvântul Lui pentru asta? 

Acum, câți credincioși sunt în clădire? Dacă ei urmează să 

primească Duhul Sfânt, ridicați-vă mâna, voi credeți că ei vor primi aceea? 

Ridicați-vă mâna. 
76 Acum, voi cere păstorului de-aici să conducă această rugăciune 

pentru că probabil el a fost între Penticostali mult mai mult timp decât am 

fost eu și eu vreau ca fiecare din voi, păstorii de-aici, voi predicatorii, 

evangheliștii, orice sunteți, voi membrii, toți dintre noi să ne rugăm într-un 
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singur acord în timp ce fratele ne conduce. Și eu vreau ca fiecare din voi să 

se roage acum. Vreau ca voi oamenilor să vă rugați și să credeți că voi veți 

primi asta acum. În regulă. Să ne aplecăm capetele. (Fratele se roagă și fratele 

Branham vorbește în timp ce el se roagă.) O, Dumnezeule. Da, Doamne. Da. 

Umple cu Duhul Sfânt chiar acum. Acordă asta, Doamne, vino, Doamne. 

Da. Acordă asta, Doamne. Toarnă Duhul Tău, Doamne. Balsamul din 

Galaad, să fie turnat în... 


